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ELŐTERJESZTÉS 
 

Szakmai beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány által vállalt személyszállításról  
 
A Boldog Gizella Alapítvány az önkormányzattal kötött megállapodás III.3 pontjában 
foglaltak szerint megküldte a 2019/2020 évi szakmai beszámolóját.  
 
2019/2020 szerződéses évben a megtett kilométerek száma a tanévben: 1680 km 
 
És a Támogatói Szolgálat keretein belül minden hétköznap biztosították az szociális 
igazgatásról és  a szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvényben foglalat kötelező 
önkormányzati feladat ellátásához az idős vagy demens személyek szállítását 
otthonuk és a Gizella Otthon között, hogy megvalósuljon a nappali ellátásuk.  
 
A nappali ellátást ebben az évben 23 fő kérte, melyből 11 fő volt biatorbágyi lakos. 
 
A járvány miatt március 12 napja után bezárták az idős klubot és az újranyitást 
követően a távolságtartás miatt maximum 10 fővel működhetett és működött a klub.   
 
Az előterjesztés mellékleteként csatolt beszámolóban részletesen olvasható az 
Alapítvány munkája.  
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot a beszámoló elfogadására! 
 
Biatorbágy, 2020. szeptember 14. 
      

            Tarjáni István s.k. 
    polgármester 
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Határozati  javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága  

/2020.( IX.28. ) határozata 
 

 
 

Szakmai beszámoló a Boldog Gizella Alapítvány által vállalt személyszállításról  
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága megtárgyalta és jóváhagyja a Boldog Gizella Alapítvány 2019/2020 
évre vonatkozó szakmai beszámolóját.  
 
Biatorbágy Város Képviselő-testületének Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 3/2011. (02.25.) Ör. számú rendeletének 1/A. mellékletében  
foglaltak alapján Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási Kulturális 
és Egészségügyi Bizottsága a beszámolót jóváhagyja. 
 
 
A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza. 

 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal:  
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 

 

           Tarjáni István dr. Hajdu Boglárka  
            polgármester jegyző 
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